
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

80.00

90.00

1 2 3 4 5 6

Employer Feedback on Curriculum (2020-2021)

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree



0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

80.00

90.00

1 2 3 4 5 6

Employer Feedback on Curriculum (2019-2020)

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree



0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

80.00

90.00

1 2 3 4 5 6

Employer Feedback on Curriculum (2018-2019)

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree



0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00

20.00

40.00

60.00

80.00

100.00

120.00

1 2 3 4 5 6

Employer Feedback on Curriculum (2017-2018)

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree



0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00

20.00

40.00

60.00

80.00

100.00

120.00

1 2 3 4 5 6

Employer Feedback on Curriculum (2016-2017)

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree


	(2020-2021).pdf
	19-20.pdf
	18-19.pdf
	17-18.pdf
	16-17.pdf

